



В Перми 23-летний местный житель признан виновным в совершении уличных грабежей, разбойных нападений, изнасилований и насильственных действий сексуального характера в отношении незнакомых девушек

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Перми ранее судимому 23-летнему Николаю Алгаеву. Он признан виновным в совершении пяти преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), четырех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), трех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой), двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 132 УК РФ и других.

В ходе предварительного следствия установлено, что в течение 2008 - 2011 годов в Ленинском, Дзержинском, Индустриальном районах краевого центра на улице и в подъездах жилых домов обвиняемый нападал на незнакомых девушек и, применяя насилие, похищал у них ювелирные украшения и сотовые телефоны. После этого в отношении потерпевших молодой человек совершал изнасилования и насильственные действия сексуального характера. На время следствия обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/748102>